Tekniikan matematiikka

Differentiaaliyhtalot (031076P)

1. vilikoe, 5.4.2018

Kokeessa ei saa olla omia taulukoita eikii kaavakokoelmia.
Lue tehtdvit huolellisesti. Laskut nikyviin. Tarkista vastauksesi.

1. Ratkaise differentiaaliyhtalon alkuarvotehtéva
z(z— 1y —yly—1) =0,
y(2) = 4.
2. Ratkaise differentiaaliyhtilon y' — £ = —y? alkuehdon y(1) = 1 toteuttava ratkaisu.
3. a) Ratkaise differentiaaliyhtéls y” + 25y = 0 alkuehdoilla y (%) =2 ja ¢/ (f5) = 5.

b) Ratkaise differentiaaliyhtélé z”(t) + 7z'(t) + 10z(t) = 0 ehdoilla z(0) = 1 ja
) =4,



